
 

 
 

           Kraków, 28.04.2025 r. 

DZ.271.31.479.2025 
 
Dział Zamówień Publicznych 
tel. 0-12 614 34 84 
e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl 

 

dotyczy: postępowania DZ.271.31.2025 – Wymiana urządzeń dźwigowych (4 szt.) w Pawilonie M-V A i 
M-V B 
 
 

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia 
zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania: 
 
 

PYTANIE 1  
Proszę o informację czy dopuszczacie Państwo zmianę wymiarów drzwi i/lub kabin dla dźwigów w 
pawilonie M V B? Wymiary drzwi i kabin dźwigów zostały zmaksymalizowane dla tych dźwigów, co 
zmniejsza elastyczność doboru opcji/wyboru optymalnego urządzenia (najlepszego w stosunku 
jakości/żywotności/ceny). 
Wg dokumentacji - wymagane parametry: 
Dźwig ŚRODKOWY w pawilonie M-V-B 
drzwi 1400×2000 mm 
kabina min. 1430×2430×2200 mm 
Dźwig OPOLSKA w pawilonie M-V-B 
drzwi 1400×2000 mm 
kabina min. 1430×2430×2200 mm 
Proszę o informację czy możemy zastosować następujące parametry (częściowo lub w całości): 
Dźwig ŚRODKOWY w pawilonie M-V-B 
drzwi 1300×2000 mm 
kabina min. 1400×2400×2200 mm 
Dźwig OPOLSKA w pawilonie M-V-B 
drzwi 1300×2000 mm 
kabina min. 1400×2400×2200 mm 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza zastosowanie w dźwigach ŚRODKOWY i OPOLSKA w budynku 
M-V B drzwi o wymiarach 1300x2000 mm i kabin o wymiarach min. 1400x2400x2200 mm pod 
warunkiem, że Wykonawca wykona estetyczne zabudowy otworów przy drzwiach z blachy 
nierdzewnej szczotkowanej. 
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PYTANIE 2 
Czy w związku z koniecznością dostosowania dźwigu dla Osób Niepełnosprawnych, 
konieczna jest w ramach dostarczenia dźwigów instalacja w każdym z nich wzmacniacza sygnału 
aparatów słuchowych - tzw. pętli indukcyjnych? 
ODPOWIEDŹ: Zamawiający wymaga zastosowania we wszystkich dźwigach przewidzianych do 
wymiany pętli indukcyjnych i ich oznakowania w sposób przewidziany w normie PN-EN 81-
70+A1:2022-12 lub równoważnej. 
 
 
 
Z poważaniem 


